



Spolufinancováno
Evropskou unií



MINISTERSTVO ŠKOLSTVÍ,
MLÁDEŽE A TĚLOVÝCHOVY

Zápis z 2. setkání Pracovní skupiny pro podporu moderních didaktických
forem vedoucích k rozvoji klíčových kompetencí

Přítomní: viz prezenční listina

Setkání pracovní skupiny (dále jen PS) proběhlo 22. května 2024 od 14:30 hodin v kanceláři MAS Sdružení Růže z.s. v Borovanech.

Cílem setkání bylo provedení SWOT analýzy.

Program jednání se řídil harmonogramem avizovaném v pozvánce zaslané členům této pracovní skupiny.

1. Zahájení a informace o projektu MAP IV pro ORP Trhové Sviny.
2. Revize Strategického rámce MAP do roku 2028.
3. SWOT analýza pod vedením evaluátora MAP IV.
4. Různé.

Ad1) Přítomné na setkání přivítala expertka PS Mgr. Jana Matoušková, která také jednání vedla.

Přítomní byli informováni o setkání zástupců vedení škol a zástupců ORP Trhové Sviny se „Středním článkem“. Na tomto setkání byla představena činnost tohoto subjektu jednotlivým školám. Tuto informaci realizátorům MAP předali ředitelé škol, kteří se setkání zúčastnili. Žádné konkrétní závěry ze setkání nevyplývaly.

Přítomní byli informováni o plánovaných šablonách II pro MŠ, ZŠ a ZUŠ a jejich struktuře. Nebude již možné čerpat finanční prostředky na psychology a školní speciální pedagogy, tyto pozice by měly být financovány ze státního rozpočtu stejně jako platy všech ostatních zaměstnanců škol. Problémy z terénu – jedna škola psychologa zaměstnává, čerpá prostředky ze šablon, v případě, že nebudou prostředky ze státního rozpočtu o tohoto zaměstnance přijde a v budoucnu nebude lehké tuto pozici personálně obsadit. Druhá škola má finanční prostředky prostřednictvím PPP na tuto pozici, ale přes veškerou vyvinutou snahu tuto pozici personálně neobsadila. Nedostatek školních psychologů je chápán jako problém napříč celou ČR.

Ad2) Zástupci realizačního týmu projektu byla předána informace o aktualizaci dokumentu Strategický rámec MAP pro ORP Trhové Sviny do roku 2028 včetně přílohy č. 1 seznam investičních priorit MŠ, ZŠ a organizací zájmového a neformálního vzdělávání a celoživotního učení – verze 16.0. Tato aktualizace proběhla ke dni 14.3.2024, kdy byl dokument schválen Řídícím výborem projektu MAP IV. Další případná aktualizace bude možná za 6 měsíců.

Případná další aktualizace dokumentu bude předmětem jednání 3. setkání pracovní skupiny.

Ad3) Evaluátor projektu se členy PS pro podporu moderních didaktických forem vedoucích k rozvoji klíčových kompetencí vytvořil novou SWOT analýzu s ohledem na nové vytvoření této



Spolufinancováno
Evropskou unií



pracovní skupiny a nemožnosti porovnávat poznatky s minulými obdobími. Jednotlivé body SWOT analýzy byly zaznamenány a její výstupy budou použity pro evaluaci projektu MAP IV pro ORP Trhové Sviny.

Při vytváření SWOT analýzy bylo přihlíženo jak k celistvé situaci vzdělávání z „makro“ perspektivy, tak ke konkrétním problémům či oblastem, které jsou pro dané území a školy aktuální. Vystala témata jako důležitost definování konkrétních klíčových kompetencí pro každou školu zvlášť, poměr mezi obsahem a pestrostí učiva či zaměření na efektivnější práci s lidskými zdroji.

Ad4) Různé

Další setkání PS proběhne v druhé polovině měsíce září.

17. září 2024 proběhne informativní setkání ke kvalitě vzdělávání se zástupci organizace PAQ research nad druhým aktualizovaným vydáním dokumentu „Výzvy, možnosti zlepšení a doporučení pro vzdělávání a sociální situaci v regionu ORP Trhové Sviny“. Na toto setkání budou pozváni ředitelé škol, zřizovatelé škol a další relevantní aktéři vzdělávání.

Další informace v období mezi setkáním pracovních skupin budou i nadále sdělovány elektronickou formou.

Jednání PS bylo ukončeno v 15:40 hodin.

Zapsala: Anna Poláčková